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1. Luego de determinar las propiedades físicas de la materia, no se ha producido cambio en la estructura de la misma. Considerando este concepto, de los siguientes conjuntos de términos relacionados con las propiedades de la materia, indique aquel en que constan solamente propiedades físicas.

a. temperatura de ebullición, viscosidad, conductividad térmica

b. conductividad eléctrica, combustible, maleable  

c. corrosivo, temperatura de fusión, dúctil

d. soluble, explosivo, compresible

2. Considerando el nombre de los cambios de estado de la materia, indique la afirmación correcta
a. el paso del estado líquido al sólido se denomina solidación
b. la evaporación es el paso de estado sólido al estado gaseoso

c. la condensación es el paso del estado gaseoso al estado líquido

d. la licuefacción es el paso del estado sólido al estado líquido

3. Del siguiente listado de fenómenos: la combustión de la gasolina, la evaporación del alcohol, la descomposición de un mango, la sublimación del hielo seco, la dilución del azúcar en el agua, el crecimiento de una planta y la decoloración de un jean por el cloro
a. 2 son cambios físicos 

b. 3 son cambios físicos 

c. 4 son cambios físicos 

d. 5 son cambios físicos 

4. Las Teorías Atómicas han ido cambiando acorde con los descubrimientos científicos. De acuerdo a lo expuesto, indique la afirmación correcta
a. Bohr descubrió el núcleo del átomo

b. Rutherford sugirió un átomo con los electrones girando alrededor del núcleo por órbitas elípticas

c. Thomson descubrió el neutròn con el tubo de Rayos Catódicos

d. Dalton expresa su teoría de la discontinuidad de la materia

5. Indique la respuesta en la que constan los símbolos de los siguientes elementos en su orden: yodo, hierro, plomo, mercurio, cerio, oro, sodio, potasio.

a. Y 
Fe
Pb
Hg
Ce
Au
S
K

b. I 
Fe
Pl
Hg
Ce
Au
Na
K

c. I 
Fe
Pb
Hg
Ce
Au
Na
K

d. I 
Fe
Pb
Hg
Cr
Or
Na
P

6. Las partículas subatómicas mas importantes son: el protón, el electrón y el neutròn. Considerando su ubicación, indique la opción incorrecta
a. los protones se encuentran en el núcleo

b. los neutrones y los protones están en el núcleo

c. los electrones giran alrededor del núcleo

d. los protones giran alrededor del núcleo

7. De las afirmaciones expuestas, indique la correcta
a. el átomo de potasio tiene 38 partículas subatómicas con carga 

b. en el núcleo del átomo de yodo hay 53 electrones

c. alrededor del núcleo del átomo de cobre giran 27 electrones

d. el átomo de estaño tiene 50 protones y 50 neutrones

8. Indique la opción en la que la configuración electrónica del elemento no es correcta:

a. N7      1s2, 2s2, 2p3
b. Ar18   1s2, 2s2, 2p6, 3s2, 3p6
c. S16      1s2, 2s2, 2p6, 3s2, 3p4
d. Fe26    1s2, 2s2, 2p6, 3s2, 3p6, 3d8
9. Los elementos en la naturaleza se encuentran en estado sólido, líquido o gaseoso. De los siguientes grupos de elementos, escoja la opción en la que constan solo elementos que a temperatura ambiental se encuentran en estado sólido:

a. hierro, aluminio, cobre, carbono, nitrógeno

b. fósforo, cromo, paladio, plata, oxígeno

c. cesio, berilio, boro, fósforo y silicio

d. cobalto, níquel, germanio, oro, mercurio

10. La moderna tabla periòdica nos presenta información sobre las propiedades de los elementos. De las afirmaciones expuestas, indique la que no es información proporcionada por la tabla periòdica
a. que consta de 7 períodos

b. que los elementos están ordenados en función periòdica de su número atómico

c. los pesos atómicos calculados
d. el número de neutrones de cada elemento
11. La tabla periódica agrupa a los elementos en familias. Considerando la ubicación de los elementos, de las siguientes afirmaciones, indique la incorrecta
a. los elementos Li, Na y K son alcalinos

b. el He, Ne y Ar son gases inertes

c. el F, el Cl y el Br son halógenos

d. el O y el S son oxigenoides

12. Indique la opción en la que constan los nombres de los siguientes radicales:

     SO4−2
MnO4−
ClO4−
        OH−
  NO2−
a. sulfato  permanganito     perclórico     oxidrilo      nitrito


b. sulfato  permanganato    perclorito      oxidrilo      nitroso


c. sulfato  permangànico    perclorato     oxigenilo    nitrito


d. sulfato  permanganato    perclorato      oxidrilo      nitrito

13. El acetileno está constituido solamente por carbono e hidrógeno. Si por cada 12 gramos de carbono hay 1 gramo de hidrógeno, entonces la fórmula del acetileno es:  

a. CH4

b. C2H6
c. C4H10
d. C2H2 


14. La fórmula de la lactosa C12H22O11. Considerando los conceptos de mol y número de Avogadro (NA), identifique la afirmación incorrecta
a. en 342 gramos de lactosa hay 1 mol de lactosa
b. una mol de lactosa pesa 342 uma
c. en una mol de lactosa hay el NA de moléculas de lactosa
e. en una mol de lactosa hay 12 NA de átomos de carbono
15. La fórmula del carbonato de calcio es CaCO3. Su composición porcentual nos indica:               (indique la afirmación correcta)
a. el 16% en peso es de oxígeno
b. el  40% es calcio 
c. el mayor porcentaje le corresponde al calcio

d. el porcentaje en peso del oxígeno es 3 veces el porcentaje del carbono
16. La combustión completa del alcohol etílico (CH3-CH2OH) produce dióxido de carbono y agua.

CH3CH2OH   +   3O2   →   2CO2   +   3H2O

Del análisis de la ecuación química de la reacción se desprende que:

a. para la combustión completa de 1 mol de alcohol se necesitan 2 moles de O2
b. por cada mol de agua producida, se produce una mol de dióxido de carbono 

c. si se consumieron 3 moles de oxígeno, se produjeron 2 moles de agua

d. por la combustión de una mol de alcohol se producen 2 moles de dióxido de carbono

17. De los conceptos expuestos a continuación, indique el incorrecto
a. el potencial de ionización es la energía que se necesita para arrancar un electrón de un átomo y transformarlo en un ion neutro

b. la electronegatividad es la fuerza de atracción a los electrones de un enlace

c. la afinidad electrónica es la energía que se desprende cuando un átomo recibe un electrón para transformarse en un ion negativo

d. el ordenamiento de los elementos en la tabla periòdica está en función de sus números atómicos

18. De entre las siguientes opciones, seleccione aquella que pesa mas

a. 1 mol de calcio

b. 6.02 x 1023 moléculas de O2
c. 15 moles de hidrógeno gaseoso

d. 9 x 6.02 x 1023 átomos de helio
19. De entre las afirmaciones propuestas, escoja la incorrecta
a. las valencias del hierro son 2 y 3

b. los alcalinos al formar compuestos, siempre actúan con valencia 2

c. la valencia es la capacidad de un elemento para formar enlaces
d. los gases inertes no forman compuestos porque su configuración electrónica está saturada

20. En cual de los siguientes sulfatos hay mayor cantidad de átomos de oxígeno, si se ha tomado exactamente la misma cantidad en gramos de cada uno de ellos.

a. de calcio

b. de cobre I

c. de aluminio

d. ferroso
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